

以金融力量促消费稳增长 东莞银行业积极行动



文/图 周晓玲

日前，国务院办公厅印发《关于进一步释放消费潜力促进消费持续恢复的意见》(以下简称《意见》)。《意见》指出，要围绕保市场主体加大助企纾困力度，要助力稳住消费基本盘，不断加强消费发展综合能力，全力营造安心放心诚信消费环境，进一步夯实消费高质量发展基础。据了解，东莞银行业充分发挥金融力量，通过推出形式多样的优惠活动、解决个人及企业的融资需求等方式，全方位促消费、稳增长。



商家推出无接触消费模式

支付惠民 消费优惠活动多样

东莞各大银行结合线上、线下消费，针对与群众生活密切相关的衣食住行领域，推出各种支付消费优惠活动。近日，消费者在东莞核心商圈消费，随处可见各种刷卡优惠活动。精打细算的消费者，知道如何在刷卡消费过程中“薅羊毛”。如广发银行东莞分行积极联合本地核心商圈、知名商户，推出大牌餐饮周五5折、平日7.8折起、积分兑等促消费优惠活动。还通过抖音、拼多多、天猫、美团、京东等推广卡消费达标立减等“超级广发日”系列促消费活动，推出优惠返现、消费立减、消费抽

奖等福利，为消费者提供支持。东莞工行通过线上线下多种形式推动支付惠民。线上消费优惠部分，该行根据广大市民实际消费需求，联合美团、饿了么、叮咚买菜等线上订餐、买菜平台，京东商城、京东到家等线上购物平台推出消费满减及随机立减活动，市民在家消费也不愁。线下部分，通过配合东莞市政府刺激消费打造的“乐购东莞”品牌，长期开展信用卡大型“工银爱购”系列惠民促销活动。

微信绑定建行信用卡可在全东莞中石化加油站享受满200元随机立减16-106元优惠等。东莞中行除了商圈餐饮、线上消费等优惠活动，还推出“铁路e卡通二重好礼”活动，新用户享受15-198元乘车优惠，今年累计可为3.2万市民提供出行优惠服务。

面对琳琅满目的刷卡优惠活动，南城消费者郑先生直言：“消费之前不看看优惠就亏了。我一般会看看手头上的银行卡，周几优惠力度最大，选择那一天去消费。即使是临时决定出去吃饭消费，也会了解当天有什么活动。”

消费贷款 缓解个人资金压力

大朗镇的王女士近日申请了一笔房贷购买了一套二手房，由于存款全部支付了首付，购房后装修资金不足。她从建设银行客户经理处了解到，该行推出“建易贷”纯信用贷款，于是申请了一笔3万元的贷款，及时满足家装、家居等综合消费需求。

消费贷款——“建易贷”为纯信用贷款，期限长达5年，额度最高30万元。申请房贷的客户，在新办个人住房贷款时，基于真实购房行为及交房后的综合家居消费需求，可同步申办消费贷款业务，实现“一套资料，两项业务”的办理流程。

为满足市民日常消费需求，工行推出个人信用贷款——工银融e借，用于个人合法合规用途的无抵押、无担保贷款，单个客户额度最高100万元，最长可

数字科技赋能 创新金融服务场景

为更好地服务消费者，东莞银行业还重点从民众需求入手，打造出台促消费、稳经济的非接触式金融服务场景和支付生态。

据了解，建行发力布局线上线下一体化消费渠道，依托庞大的线下商户基础，自建企业级线上生态服务平台——“建行生活”APP。“建行生活”主打本地生活服务，立足金融、汇集美食、外卖、充值、打车、电影演出、缴费、车生活馆等十大场景，实现功能与应用场景深度融合，打造全新支付生态，满足用户在消费场景即申、即用、即享优惠的需求。

创新金融 企业融资更便利

香先生是一家粤菜馆的负责人，其餐馆凭借多年的优质出品积累了良好的市场口碑。为积极响应“促消费”政策，香先生的餐馆日前推出了系列优惠，但需购置大量食材，出现了资金缺口。正当香先生一筹莫展时，东莞中行主动对接客户经理，根据企业情况为其匹配办理“优享贷”产品100万元，纯信用加上先息后本的还款方式，帮助香先生度过最艰难的时期。

保市场主体是促进消费的基础。据了解，东莞中行加大对社会民生保障领域相关行业的金融支持力度，推出系列普惠融资方案，助力企业“稳产保

供”。今年以来，该行通过“线上+线下”模式双管齐下，为近2500户小微企业提供授信融资超73亿元，有力助力提振市场信心。

数字科技赋能 创新金融服务场景

广发银行从仅支持接触式交易的第二代社保卡向支持非接触交易的第三代社保卡升级换代打下了基础，实现了第三代社保卡非接触式消费、购药、就医、乘坐公共交通、借阅图书等功能。同时，广发银行东莞分行持续深化与东莞市民社局、东莞市社保基金管理中心、中国银联合作，创新服务方式，为东莞市民用户提供多场景覆盖的消费满减、红包等优惠活动。2022年6月，广发银行东莞分行与东莞通合作开展公交线路虚拟卡乘车业务，为市民提供便捷的线上账户和乘

保险小课堂

文/周晓玲

“桑拿”天中暑 意外保险赔不赔?

7月16日起，“三伏”大暑正式开启，各地进入“烧烤+桑拿”模式，东莞也不例外。热浪来袭，出行、户外作业中暑的几率增加，多地报道有人确诊热射病。那么，万一高温中暑，意外保险赔不赔?哪些保险能理赔中暑?针对这些问题，笔者采访了保险行业专家。

司拒赔是合情合理的。

什么保险中暑时可理赔?

一般情况下，中暑不会引发严重的疾病，大多数情况下会在门诊进行治疗。在购买医疗险时，可特别留意是否带有门诊急诊的保障。据了解，目前各险企热销的百万医疗险，一般都不包含门诊或急诊治疗。

中暑是不是意外?

高温天气，中暑的情况并不少见，最近有新闻报道的热射病其实就是中暑的一种。值得一提的是，虽然中暑是突然出现的症状，但并不属于意外。

中国平安保险专家认为，意外保险，保障的是被保人客户因为遭受“意外伤害事故”后出现的各种风险情况(比如身故、伤残、治疗费用等的赔付或报销)。那么什么是意外伤害事故呢?其实意外伤害事故是指外来的、突发的、非本意的、非疾病的使身体受到伤害的客观事件。

只有同时满足上述几个条件的情况才可以称之为意外伤害事故。而中暑是指人体长时间在高温环境活动引起自身的机体不适变化。中暑是外部高热环境影响了体内循环，同时中暑也并不是非本意的。所以对于“外来的”“非本意的”这两条，中暑是契合的。但是对于“突发的”“非疾病的”这两条，中暑并不符合。首先，中暑是人们高温在外可以预估出现的一种情况，并不是一种出人意料的事件，所以并不具备突发性。其次，中暑在医学上是一种疾病，而不是一种意外。所以在这一点上也不符合“非疾病的”的条件。

综上所述，中暑并不属于意外保险的保障范畴，所以保险公

司拒赔是合情合理的。一般来说，中暑不会引发严重的疾病，大多数情况下会在门诊进行治疗。在购买医疗险时，可特别留意是否带有门诊急诊的保障。据了解，目前各险企热销的百万医疗险，一般都不包含门诊或急诊治疗。

另外，即使购买了包含门诊治疗的医疗险，理赔的几率也很低。据了解，中暑治疗的金额一般不会很多，除去医疗险1万-2万元的免赔额，基本上没有得赔。若考虑到中暑可能引发较严重的疾病需要住院观察，可以购买医疗险，大多数医疗险是包含住院理赔的。

值得一提的是，目前，部分险企推出的企业责任险，中暑时是可以理赔的。如太平洋产险推出的雇主责任险，附加拓展中暑责任条款，降低户外作业带来的风险。业内人士认为，在充分考虑了中暑的保险保障并购买了相关保险之后，首先还是要做好预防中暑的工作，万一发生了中暑情况正确处理，可将风险降到最低。

值得一提的是，目前，部分险企推出的企业责任险，中暑时是可以理赔的。如太平洋产险推出的雇主责任险，附加拓展中暑责任条款，降低户外作业带来的风险。业内人士认为，在充分考虑了中暑的保险保障并购买了相关保险之后，首先还是要做好预防中暑的工作，万一发生了中暑情况正确处理，可将风险降到最低。

链接

发生中暑怎么处理?

- 1、第一时间将中暑者转移到凉爽通风的地方。
- 2、让中暑者保持躺姿，稍稍抬高下肢。
- 3、用湿毛巾放置在中暑者的头部和四肢，帮助降温。
- 4、如果情况严重，应迅速送至最近的医院进行就诊。

东莞保险行业开展系列无偿献血活动

今年7月8日是第十个“全国保险公众宣传日”，东莞保险业积极响应东莞银保监分局、东莞市保险行业协会号召，围绕“奋进新征程 保险守护稳稳的幸福”活动主题，开展了系列“保险传大爱、热血献真情”公益献血活动。

415人参与，成功献血321人，累计成功献血10.82万毫升。

“保险传大爱、热血献真情”无偿献血活动，是东莞保险业每年“7·8全国保险公众宣传日”系列活动的重点活动之一，今年已经是第六届，并于7月7日在东莞旗峰公园正式启动。7月7日-8日，东莞保险业行业协会启动无偿献血公益活动。此次活动得到全市保险业各机构的大力支持和从业人员的积极响应，将保险行业的“爱心事业”特点与社会公益对接，彰显保险行业的社会责任担当，形成更广泛的社会效益和广泛宣传效果。据统计，此次献血活动共有

7月15日上午，东莞人保财险开展献血专场公益活动。本次献血由东莞人保财险工会与东莞市中心血站联合组织开展，作为今年“7·8全国保险公众宣传日”的核心活动之一，受到了广泛关注。活动一经发布，公司内部员工积极响应，当天共有65人参加，成功献血53人，总献血量17900ml。

2022年，作为开展无偿献血活动的第十二年，东莞平安人寿以“7·8全国保险公众宣传日”为契机，贯穿7月开展多场无偿献血公益活动，组织内勤员工、保险代理人以滴滴热血传递保险大爱精神。根据安排，本届献血活动将持续至九月下旬，预计将组织保险业专场献血活动超过18场。(周晓玲)

找寻红色记忆 坚定理想信念

东莞广发银行开展沉浸式党史学习教育

为探索红色文化，重温革命历史，推动党史学习教育常态化长效化，近日，广发银行东莞分行组织支部党务联系人前往东莞市科技馆开展“红色记忆”沉浸式党史学习教育，在沉浸式体验中学习党史，追忆革命岁月。

本次“红色记忆”沉浸式党建体验项目结合《鸡毛信》《飞夺泸定桥》《董存瑞》等7部红色电影中的经典片段和东江纵队军事行动真实历史背景，设置12个闯关关卡，党员们在闯关过程中通过线索收集、场景解密、互动探索等形式，充分运用党史知识及思维能力，互相配合寻找线索、团结协作共同完成党组织交接的横跨数十年时空的“革命任务”。活动中，党员们重温了入党誓词，进一步坚定了不忘初心、牢记使命、始终忠诚于党的理想信念。

公告·声明·启事

柯亚胜环境违法行为公开道歉、承诺守法承诺书

2022年4月10日至2022年5月10日期间，本人柯亚胜在东莞市东城街道涌涌三村综合市场外五号从事无证照金属清洗业务，存在未建、未经验收配套环境保护设施即投入生产的违法行为，此行为违反了《中华人民共和国环境保护法》及相关法律法规，发生此行为的原因在于本人环保意识不强、环保主体责任落实不到位。尽管事后已关闭清洗店，但本人仍为此深感愧疚，特向社会公众诚恳道歉，并承诺：遵纪守法，履行生态环境保护社会责任，保护环境。以上承诺请全社会公众监督!

道歉人：柯亚胜
2022年7月19日

减资公告

东莞市贵东制衣有限公司(统一社会信用代码:91441900MA4WNRUA50)经公司股东会决议，同意减少注册资本，由200万元人民币减少至50万元人民币，请债权人自本公告发布之日起45天内，向本公司申报债权，本公司特此依法向企业登记机关申请变更登记。特此公告。

2022年7月19日

减资公告

广东禾承自动化设备有限公司(统一社会信用代码:91441900MA55D1D19V)经公司股东会决议，同意减少注册资本，由500万元人民币减少至100万元人民币，请债权人自本公告发布之日起45天内，向本公司申报债权，本公司特此依法向企业登记机关申请变更登记。特此公告。

2022年7月19日

遗失声明

东莞市佳美精密塑胶工程有限公司遗失东莞市大岭山支行2010版清分机普通支票壹份，凭证号:3130443004840640、31304430142、91772、3130443020569013、3130443021040865、3130443033601036、3130443033661042、3130443033661043，账号:50009097907011，声明作废。

遗失声明

广东华煜润滑油科技有限公司遗失公章、财务章各一枚，声明作废。因未备案造成的经济法律责任由我承担。

减资公告

东莞市辰光房产信息咨询有限公司(统一社会信用代码:91441900MA4UTPEA90)经公司股东会决议，同意减少注册资本，由100万元人民币减少至20万元人民币，请债权人自本公告发布之日起45天内向本公司申报债权，本公司特此依法向企业登记机关申请变更登记。特此公告。

2022年7月19日

遗失声明

东莞市常平铁锤锂离子动力电池厂遗失公章一枚，特此声明作废。

遗失声明

东莞市常平华忠计量仪器经营部遗失财务章一枚，声明作废。因未备案造成法律责任自行承担。

遗失声明

东莞市常平华忠计量仪器经营部遗失财务章一枚，声明作废。因未备案造成法律责任自行承担。

遗失声明

东莞市源顺鞋业有限公司遗失公章、财务章各一枚，限原公章、财务章声明作废。

遗失声明

本人钟军辉在东莞市汉普投资发展有限公司位于东莞市塘厦镇塘厦大道南425号桥二四栋4楼401房及宿舍楼411、412、合同编号为HJ-PL-2020-07-09-2348的广租押收据原件，金额为54000元。特此声明:上述合同押收据原件自登报之日起作废。

遗失声明

珠海市华都空调设备有限公司遗失营业执照正副本、统一社会信用代码:91440400748090993，声明作废。

债权转让通知

东莞市中盛塑胶原料有限公司、陈茂强:东莞市权发塑胶制品有限公司已将对你们享有东莞市第三人民法院(2020)粤1973民特2938号《民事裁定书》的全部债权【包括但不限于货款320000元、违约金(以未付款项为本金，按照年利率15%计算，从2021年01月11日开始计算至实际清偿之日止)及法定迟延履行债务利息】转让给陈其浩(公民身份证号码:440981199805311114)，你们应对陈其浩清偿上述债务。

东莞市权发塑胶制品有限公司

王肖华债权转让暨与东莞市驰奔物业管理有限公司债权债务催收联合公告

根据王肖华与东莞市驰奔物业管理有限公司于2022年7月8日达成的编号为20220708《债权转让协议》，王肖华已将其基于(2016)粤1971民初8732号、(2016)粤1971民初8733号《民事判决书》对东莞市建华机械制造有限公司、东莞市南山祥华实业投资有限公司、东莞市润信非融资担保有限公司(曾用名:东莞市润信非融资担保有限公司)、何建华、文惠清享有的金融借款债权本金人民币2,793,364.16元及相关利息、违约金等权利依法转让给了东莞市驰奔物业管理有限公司。

特此公告。

王肖华
东莞市驰奔物业管理有限公司
2022年7月8日

遗失声明

东莞市致诚物业管理有限公司遗失公章一枚，特此声明作废。

遗失声明

东莞市锦星兄弟实业投资有限公司遗失公章(编号:91441900MA569QM446)一枚，现声明作废。

遗失声明

东莞市锦星兄弟实业投资有限公司遗失公章(编号:91441900MA569QM446)一枚，现声明作废。

遗失声明

东莞市锦星兄弟实业投资有限公司遗失公章(编号:91441900MA569QM446)一枚，现声明作废。